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RUOLO (facoltativo)

15 risposte

DOMANDE

Mi è chiara l’organizzazione quotidiana del mio plesso scolastico 

16 risposte

Questionario per migliorare il servizio - ATA
16 risposte

Pubblica i dati di analisi
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So a chi rivolgermi, nel caso in cui ho delle richieste da fare in relazione
alle questioni organizzative e legate al mio lavoro

16 risposte

Ho chiara la struttura dello staff del Dirigente Scolastico: so chi sono i
due collaboratori del dirigente, i referenti di plesso

16 risposte

Mi sono sentita/o supportata/o dal DS e dal suo staff per quanto
riguarda le situazioni di difficoltà che ho incontrato in ambito lavorativo

16 risposte
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Ritengo che la gestione organizzativa del mio lavoro quotidiano sia stata
efficace in relazione alla divisione delle attività e agli orari di lavoro

16 risposte

Nell’insieme ritengo che la gestione organizzativa della scuola sia
efficace e funzionale 

16 risposte

Se chiedo un colloquio con il DS ottengo sempre risposta in un tempo
ragionevole

12 risposte
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Se ne ho bisogno mi sento effettivamente ascoltato/a dal DS e ho
l’impressione che quanto dico abbia valore e peso 

16 risposte

Ritengo che le circolari e le comunicazioni organizzative a noi rivolte
siano state chiare e comprensibili 

16 risposte

La comunicazione che perviene dal DS e dal suo staff è completa e non
contraddittoria 

16 risposte
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Ritengo che le circolari del DS nel corso dell’anno siano state tempestive
in relazione alle situazioni da tutelare o da esplicitare

16 risposte

Il DS è sempre presente quando la situazione lo richiede e nel caso in cui
non sia presente è sostituito in modo pieno ed efficace da un suo
collaboratore 

16 risposte
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Ritengo di avere chiarezza in merito alla gestione della sicurezza degli
studenti e dei lavoratori all’interno dell’Istituto, per quanto di mia
competenza

16 risposte

Ritengo di avere chiarezza in merito alle modalità di gestione del COVID,
per quanto di mia competenza

16 risposte
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Ritengo che il DS agisca con integrità ed imparzialità nelle sue scelte
organizzative

16 risposte

Ritengo che ci sia una completa trasparenza nelle scelte legate alle
procedure per definitore chi svolgerà ore aggiuntive no attività aggiuntive
retribuite

16 risposte
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Ritengo che siano pienamente rispettati i miei diritti di
lavoratrice/lavoratore dalle scelte organizzative scolastiche

16 risposte

Ho chiari quali sono i valori di riferimento di questo Istituto

15 risposte

Concordo con i valori e le scelte educative di questo Istituto (definiti nel
PTOF e negli altri documenti)

16 risposte
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Ritengo che l’I.C. di via Commerciale sia un buon Istituto scolastico 

16 risposte

Avrei piacere a rimanere nell'Istituto anche il prossimo anno

16 risposte

Ritengo che ci sia una buona collaborazione tra noi del personale ATA 
(segreteria) ed i docenti 

11 risposte
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Ritengo che ci sia una buona collaborazione tra noi del personale
ATA  ed i docenti 

16 risposte

Ritengo che ci sia una buona collaborazione tra il personale ATA di
segreteria e il personale ATA dei collaboratori scolastici 

16 risposte

Il mio lavoro quotidiano  è stato  effettivamente favorito/implementato
grazie alla collaborazione con i miei colleghi diretti

16 risposte
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Nell’insieme ritengo che ci sia un buon clima di lavoro in questa scuola

16 risposte

I rapporti con le famiglie sono positivi ed improntati ad una
collaborazione reciproca 

16 risposte

Ho avuto un’informazione chiara ed esauriente in merito ai progetti della
scuola, per la parte utile alle mie attività 

16 risposte
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Ho avuto un’informazione chiara e tempestiva in relazione ad eventuali
modifiche del mio flusso di lavoro dovute ai progetti

16 risposte

Ritengo che la gamma di progetti proposti all’interno dell’I.C. siano di
buona qualità

14 risposte

Vorrei che ci fossero più occasioni di condivisione e confronto  tra
personale ATA e docenti

16 risposte
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